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Mostecký chirurgický den přilákal traumatology z celé České republiky 

Chirurgické oddělení Krajské zdravotní, a.s. (KZ) – Nemocnice Most, o.z., uspořádalo k životnímu jubileu 

MUDr. Františka Rybáře Mostecký chirurgický den. František Rybář spojil celou svou dlouholetou profesní 

kariéru právě s mosteckou nemocnicí. Nyní se při oslavách svých sedmdesátých narozenin stal čestným 

hostem konference, která proběhla 9. června 2023 v hotelu Benedikt v Mostě.   

„Panu doktorovi Rybářovi jsem osobně velmi vděčný za svoje začátky na chirurgii. Tímto setkáním jsme mu 

chtěli nejen vyjádřit vděčnost, ale také umožnit setkání dalších kolegů lékařů, abychom se lépe poznali a 

prožili spolu pár příjemných chvil,“ řekl k pořádané konferenci MUDr. František Janů, primář mostecké 

chirurgie. 

MUDr. František Rybář se ujal první přednášky, která měla u přítomných veliký ohlas. Mapovala 770 let 

mosteckých špitálů, od ranhojičů Anežky Přemyslovny až k současné moderní traumatologii. „Letos slavíme 

v Mostě toto významné jubileum, proto pro mne bylo velkou radostí celé období stručně zmapovat a 

představit všem přítomným,“ okomentoval prezentaci doktor Rybář a hned dodal, že je nadšený z účasti 

mnoha svých kolegů, takřka z celé České republiky.   

Záštitu nad konferencí převzal Ing. Marek Hrvol, primátor statutárního města Most, který všechny přítomné 

osobně přivítal před nabitým přednáškovým dnem, jehož obsahem byla pestrá škála, většinou 

desetiminutových prezentací lékařů KZ i jiných nemocnic.  

Na Mostecký chirurgický den přijelo více než sto dvacet účastníků. „Jsem z dnešní akce opravdu nadšený. 

Chirurgické oddělení je jednou ze základních částí naší nemocnice a také díky výměně informací a zkušeností 

dochází k jeho neustálému rozvoji,“ doplnil ředitel mostecké nemocnice Ing. Pavel Markalous. 

Video z konference Mostecký chirurgický den můžete zhlédnout zde: https://youtu.be/zy_1I8rzBO8 
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